

Воскресенье

28

Февраля 1943 г.

№ 24 (1804)

Цена № 15 коп.

# Сталинская ПОБЕДА

Орган Д. Константиновского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания тридцатый  
Адрес редакции: Д. Константиновск, Горьковской области  
Выходит 13 раз в месяц

## Шире размах соревнования сельских советов

Получению высоких урожаев в 1942 сельскохозяйственном году, успешному завершению всех сельхозработ, выполнению государственных обязательств колхозами и колхозниками — во многом проявилось в области социалистическое соревнование сельских советов, развернувшееся в минувшем году в нашей области.

Глубоко сознавая серьезность обстановки, созданной отечественной войной с фашистской Германией, колхозники и колхозницы нашего района своим самоотверженным трудом в значительной мере помогли и помогают любимой Красной Армии громить беззащитного врага. Ни на один день не прекращается, а, наоборот, увеличивается снабжение Красной Армии продовольствием, обмундированием и вооружением. Мощные эскадрильи боевых самолетов «Валерий Чкалов», построенные на средства колхозников Горьковской области, ныне беспощадно громят озверевшие орды Гитлера.

Выполняя обязательства, взятые в социалистическом соревновании, сельские советы, их депутаты вместе с выполнением всеобщих хозяйственных задач, неустанно заботятся о культурно-бытовом обслуживании трудящихся, о материальной помощи семьям военнослужащих.

Передовые сельские советы области бросили клич о проведении социалистического соревнования советов на 1943 год. Обком ВКП(б) и исполком областного Совета депутатов трудящихся одобрили эту замечательную инициативу и утвердили условия соревнования.

Передовые сельские советы района уже взяли на себя конкретные обязательства и приступили к практическому выполнению их.

В первых числах марта в г. Горьком состоялось областное совещание председателей сельсоветов. Долг каждого председателя совета — прийти к этому совещанию с докладом о готовности его колхозов к весеннему севу, об активном участии труженников деревни в помощи родины и фронту, о помощи железнодорожному транспорту в заготовке и вывозке дров, о том, что сделано практически в деле оказания всесторонней помощи фронту.

Приказ товарища Сталина от 23 февраля 1943 года возлагает на нас более самоотверженный труд на деле окончательного разгрома немецко-фашистских захватчиков. В ответ на призыв вождя миллионы патриотов нашей родины, не дожидаясь призыва, трудятся на своих постах. Сельские советы должны выступить как вождя колхозных масс, направляя их на своевременное выполнение всех военных хозяйственных задач.

Ни одного сельского совета в области соревнования.

## На приказ Верховного Главнокомандующего товарища Сталина ответим деятельной подготовкой ко второй военной весне

### К севу ГОТОВЫ

Воздушные успехи на фронтах отечественной войны, колхозники и колхозницы сельхозработ «13 годовщина Октября», Сарлейского сельсовета, работают на своих постах с девизом: «Взять все обязательства ко дню 25 годовщины Красной Армии успешно выполнить».

Сельхозинвентарь отремонтирован и подготовлен к работе. Большое количество заготовлено удобрений. Навоза вывезено на поля 3000 возов, собрано 20 центнеров. Проведено свеклодержание на площади 50 га.

Но подготовке к весеннему севу особенно хорошо работала молодежь. Коля Аракчеев, Витя Буланов, Сергей Буланов, Витя Басмаков, Буланов Коля, Захарова Маня Они работали, не жалея сил, чего бы их не заставили.

В хорошей подготовке к весеннему севу большую роль сыграла массово-политическая работа. Два раза в неделю проводятся политинформации, где колхозники

уже подробно узнали о положении на фронтах отечественной войны. Четыре раза в месяц выпускается безвозмездно в колхозном порядке отражается весь ход подготовки к весеннему севу, положительные стороны колхоза и недостатки. В этом хорошо помогают учителя г.т. Николаева Н. С. и Зарубин В. А.

Недавно готовность к весеннему севу проверила специальная комиссия. Комиссия отметила, что в колхозе на всем благополучно обстоит дело с конем, особенно в бригадах 1, 2 и 3. В этих бригадах 75 проц. рабочих лошадей признаны ниже средней упитанности.

Обсуждая приказ товарища Сталина к 25 годовщине РККА, колхозники взяли на себя дополнительные обязательства: увеличить сбор местных удобрений, быстрее подготовить коня к севу, еще раз отсортировать семена. Во всех бригадах широко развернулось соревнование.

М. Сундурин.

### Больше внимания заготовкам молочных продуктов

Одной из первоочередных обязанностей колхозов и колхозников является аккуратное выполнение государственных заданий.

Сейчас, когда родина ведет жестокую борьбу за свободу, не зависимость и счастье своего народа, честное выполнение всех мероприятий партии и правительства приобретает особое значение.

Там, где люди целиком и полностью осознавали эти государственные задания, выполняются не только. Колхозы «Правда» (Б. Терешинский сельсовет), «Красный луч» (Кужутский сельсовет) квартальный план по молоку поставкам на 10 февраля выполнили на 50 процентов.

К сожалению, таких примеров в нашем районе найдется очень мало. Большинство руководителей колхозов, советов это важнейшее дело, очевидно, выпускали из поля своего зрения и не считают нужным заниматься им.

В колхозе им. Кагановича за январь месяц выдано 1363 литра молока, 322 литра из них выдано телятам, а остальные

1038 литров разбазарены. спрашивается: мог этот колхоз выполнить январский план поставок молока в количестве 756 литров? Конечно, мог. Но руководители колхоза почему то не сочли нужным сделать это.

Подобные факты имели место и в колхозах «Красный партизан» (Д. Константиновский сельсовет), «Рассвет» (Лубянецкий сельсовет) и в ряде других.

Доблестные воины Красной Армии, ломая отчаянное сопротивление фашистских захватчиков, шаг за шагом идут вперед, освобождая родную землю от коварного врага. Сейчас, как никогда, нужны молочные продукты фронту, военным госпиталю и стране. Руководители колхозов, колхозники, работники партийных, комсомольских и советских органов должны учесть это дело и по-серьезному взяться за выполнение плана сдачи молока государству.

Для аккуратного, своевременного выполнения этого плана у нас имеются все условия.

С. Толкачев.

### Торжественное заседание, посвященное 25 годовщине Красной Армии

23 февраля в райклубе состоялось торжественное заседание райкома ВКП(б) и райисполкома с участием партийных, советских и общественных организаций райцентра, посвященное 25 годовщине Красной Армии.

Присутствовало свыше 500 человек рабочих, служащих, колхозников и колхозниц.

С докладом о 25 годовщине

Красной Армии выступил тов. Котельников, учитывая великую отечественную войну — командир партизанского отряда.

Собравшиеся с большим воодушевлением послали приветственную телеграмму тов. Сталину, в которой говорится о той заботе о Красной Армии, которую проявляют трудящиеся нашего района.

### Лучшие бригады по срезке верхушек клубней картофеля

Заготовка верхушек картофельных клубней, как дополнительное средство получения материала, является новым делом. Техника срезаки, правила хранения верхушек клубней — со всеми этими вопросами широко ознакомлены колхозники Сарлейского сельсовета.

Кроме этого проводилась большая разъяснительная работа по посредству бригад, в результате чего многие бригады стали активными организаторами срезаки верхушек клубней.

Особенно хорошо заготавливает верхушки бригада тов. Крамевой О. А. (колхоз им. Кагановича), где заготовлено за короткий период 820 кг. Каждый член бригады обязался сдать весной в

себестоимости по 8 кг. верхушек и вывезти на сортирование специальные бригады колхоза.

Хорошо заготавливает верхушки клубней картофеля бригада тов. Булановой Т. И. (колхоз «13 лет Октября»); здесь имеется верхушек 136 кг.

Проверка хранения срезаки верхушек показала, что этот материал находится в хорошем состоянии.

Из этих бригад должны равняться все бригады колхозов, помни, что каждый килограмм с с е м е н н о г о картофеля улучшает снабжение доблестной Красной Армии.

Ильина,

агроном сельсовета.

### Досрочная уплата

Ко дню 25 годовщины Красной Армии колхоз «Заря», Б. Покровского сельсовета, мясопоставки за первое полугодие 1943 года

выполнил полностью. Мясопоставки в фонд Красной Армии выполнены за весь 1943 год.

В. Трухин.

### Следуйте моему примеру

Я, 4-летний Витя Шаров, из своих личных сбережений отдаю на постройку самолетов им. В.П. Чкалова 50 рублей.

Призываю детей всего района

следовать моему примеру. Внесите свои личные сбережения на строительство боевых машин, чтобы наши отцы скорее разгромили фашистов.

В. Шаров.

### Живая выдумка немецко-фашистских мошенников

Немецкое информационное бюро 23 февраля передало следующее сообщение: «Красная Армия, согласно официальным немецким данным, потеряла 5 400 000 солдат пленными. В этому следует еще добавить 12 800 000 человек убитыми и ранеными. Таким образом, за 20 месяцев войны Красная Армия потеряла 18 200 000 человек. Далее, Красная Армия потеряла за это время 48 000 орудий и 34 000 танков».

Эти «официальные» немецкие данные являются ничем иным, как бесардной выдумкой гитлеровцев. Прочтя подобную галиматью, каждый здравомыслящий человек спросит: как могла Красная Армия при таких потерях, которые ей приписывают жулики из немецкого информационного бюро, за три последних месяца нанести ряд серьезных поражений немецко-фашистской армии, освободить от фашистских захватчиков 14 областей, краев и автономных республик, разгромить 112 дивизий противника, уничтожить более 700 тысяч вражеских солдат и офицеров, взять более 300 тысяч пленных, уничтожить или захватить 7 000 немецких танков, 4 000 самолето-

гов, 17 000 орудий и много другого вооружения? Не ясно ли, что фашистские шуты гороховые в своей лжи перебивали черт кривой и опубликовали данные, взятые с потолка.

Техника живой подлости немецко-фашистских подделок давно известна. Гитлеровцы уголяют в немецкие рабство, на каторгу сотая и сотни тысяч мирных советских граждан — русских, украинцев, белоруссов, литовцев, латышей, эстонцев, зачисляя их, вопреки всем международным правилам ведения войны, в военнопленных, обрывают их на неизбежную смерть от голода и насилия. Они истребляют сотни и сотни тысяч советских людей во время оккупации оккупированных районов, в том числе убивают женщин, детей и стариков и пытаются всячески замести следы своих преступлений, зачисляют убитых или мирных людей в потери Красной Армии.

Но клеветы злодейских немцев на советской земле и их вагдаложь о ходе войны не спасут гитлеровских поголов от неизбежного возмездия.

СОВИНФОРМБЮРО.

